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en utilisant le TCD, tu auras pu éviter de découper R_+ en 4 morceaux.
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La plupart des questions ont été bien traitées. Revoir certaines preuves. Il manque parfois 
des explications.
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explique tu raisonnes par contradiction
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Détailler un peu plus le calcul
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NON ! on ne peut rien dire sur cet ensemble il peut être = E
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et alors, que se passe-t-il avec ces fonctions?
Il faut montrer qu'on a bien un contre-exemple


JN

Ar¢b2)

0@%& /J(,gimswp@@;o, = /L(( i gf): ALCE)

Wt

donc cet ensemble est composé des points x tels que f_n(x) -> f(x)

il
Jriof B = {aCE| 98 neld, Viens fio-Fool<e |
k71

cy»’vt

/pim JCht —’f, /U’F’G"

»ho

A~

car le complémentaire de cet ensemble est
négligeable

G800 000 OO


https://v3.camscanner.com/user/download
nonnen
Texte tapé à la machine
donc cet ensemble est composé des points x tels que f_n(x) -> f(x)

nonnen
Texte tapé à la machine
car le complémentaire de cet ensemble est négligeable


FEAZLL %G

UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY OF CHINA
Hefei,Anhui.230026 The People’s Republic of China
Exp.

O ol ewisre Fch +5 4P For IFI51 swv F,
odo /E /ﬂ/&h /1[‘0(/‘ » f;:(l’lf 0(/%: M (F)
done — [w fg/ L -F1 A 2 J L) o cntradiition . o
Nt
done [f(€2 o400 /
& Bui- {xeal mﬁ%ﬁi/ﬁw/, [foo-11]>7
1)) i 7
si By o Jfo | L f1AM 7T JUBR), [fMEN. »
y ; L L (Ba) ~ (onf2a iLtion
& >l | /%f(;ﬂg@ £ ) >0
odont Hpn) =0 pe BM;O :
/,(_((fmgn): /’ /’L(")/~

71> 7t
Aonc }L({st ﬁ@(ﬂﬂ’U:ﬁv&)za o
J'DVLC f;’/{[/gpp POM Uh /8 G'/AL\ Commztdéiriis:um
= (s te, fn S MUASAR) =

N2t hZN
7| »
n&p/"/‘ (I lnBR). wultw) $ &/LCA s1)
' hyN }
0%017(, /1 /q (CU) =0 /ﬂfl« CA/ 2> O\

/Vf)—flx’

| _ b il ’1,3)#3}
() = a3
/M(ﬂ 5'/\/):' A’W’ /v((CA/) = 0. f[/g/,{/ } /'f'f

ok (expliquer un
4717 o opiaer
Y%

Aom.c /ﬂ/}n/f’ﬂ/} nid 4 RO

LS 00000 00

~—

2
7
£
';'.' :
7
i



https://v3.camscanner.com/user/download
nonnen
Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
ok

nonnen
Texte tapé à la machine
comment définis-tu A?

nonnen
Texte tapé à la machine
p.p.

nonnen
Texte tapé à la machine
ok (expliquer un 
peu pourquoi)

nonnen
Texte tapé à la machine
ok


T——

UNIVERSITY OF SCIENCE AND TECHNOLOGY OF CHINA
Hefei,Anhui.230026 The People’s Republic of China

ﬁxg @ \
(\9\) /alb 5}(3 s N a ]%( w—p f‘ [L=pp. s ou (ﬂfihc [I,-rhﬁ,. |
NON (méme probleme que ci-dessus)

dme Voo, AkeNs HoMh, #£3)<$- | vaiovrpeuivs e i it
donc = /ut(fxe'E ((5’\ s%D 2 /L(ﬁxc«ﬁ[{ﬁklaab
— (Syee| SmA53)
= pLE)- g
done g (fxeel| 51§ 3) % )
o (Sxeg|151633) =B,

b pr Gl dF <G Sone |Ea-F| <29, . 2270 B
o cortimuite wﬂqﬁoz‘ﬂk do (" Za’ceglaiﬁ_ powt- e 770 fixe

b
e N, 5 AB<Es als [gGR g,
o G B O S

({Xégk\fﬁfx) ’f(")lz 03) < g :

d)O’V

3 ‘ (8701

PQLU\@VB 5%%[1{,5) 2 t
a/\/po- V;’;Z/v Wi

- IxeE lf»b‘?’ﬁm\7vﬁ N )
Pni=1 \ ; 0 /fn'OL{‘Q/LTfB‘\C(& ﬂﬂtfk

EligesE

;,,f goood oo



https://v3.camscanner.com/user/download
nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
NON (même problème que ci-dessus) Il faut jouer un peu plus avec des \delta
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